ПРОТОКОЛ № 1
заседания общественного совета при администрации поселка Балакирево по рассмотрению проектов правовых актов о нормированию в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд

21 сентября 2017 года	                                                                                        п. Балакирево

Председатель:
Коренькова И.Г.                    – директор МБОУ ДОД АРДДТ
Зам. Председателя
Чубарова О.С.                       – директор МБОУ ООШ № 37 п. Балакирево
Секретарь совета:	
Николаева Л.М.                    - пенсионер
Члены совета:	
Лямина В.И.                          – пенсионер

На заседании Общественного совета при администрации поселка Балакирево рассмотрению проектов правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд (далее - Общественный совет) присутствовали 4 (четыре) человека. Кворум имеется.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:
Рассмотрение проекта постановления администрации поселка Балакирево «О внесении изменений в постановление администрации поселка Балакирево от 20.12.2016 № 545 «Об утверждении Правил определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемых муниципальными органами городского поселения поселок Балакирево и подведомственными  указанным органам казенными и бюджетными учреждениями».

Слушали:
Коренькову И.Г., директора МБОУ ДОД АРДДТ (председателя Общественного совета).
В соответствии с Федеральным законом «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением администрации Владимирской области от 12.02.2016 № 107 «Об утверждении  Правил определения требований к закупаемым администрацией области, иными органами исполнительной власти области, подведомственными указанным органам казенными учреждениями области и бюджетными учреждениями области отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» администрацией поселка Балакирево разработан проект постановления «О внесении изменений в постановление администрации поселка Балакирево от 20.12.2016 № 545 «Об утверждении Правил определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемых муниципальными органами городского поселения поселок Балакирево и подведомственными  указанным органам казенными и бюджетными учреждениями». 
	Указанное постановление принимается в целях обоснования объектов закупки, включаемых	в план закупок	на очередной финансовый год. Перечень отдельных видов товаров, работ,	услуг должен позволить обеспечить муниципальные  нужды городского поселения, но не приводить к закупкам, которые имеют избыточные потребительские свойства (функциональные, эргономические, эстетические, технологические, экологические свойства, свойства надежности и безопасности, значения которых не обусловлены их пригодностью для эксплуатации и потребления в целях оказания муниципальных услуг (выполнения работ) и реализации муниципальных функций).
Для общественного обсуждения в целях общественного контроля проект постановления размещен на официальном сайте администрации поселка Балакирево в информационно- телекоммуникационной сети Интернет. Срок обсуждения в целях общественного контроля установлен с 14 сентября 2017 года по 21 сентября 2017 года.
По результатам общественного обсуждения предложений от общественных объединений, юридических и физических лиц не поступило.
На голосование было вынесено предложение: рекомендовать к принятию проект постановления администрации поселка Балакирево о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд городского поселения.

Голосовали: «за» - 4 человека; «против» - нет; «воздержался» - нет. Решение принято единогласно.
[bookmark: bookmark0]РЕШИЛИ:
Рекомендовать администрации поселка Балакирево к принятию проект постановления «О внесении изменений в постановление администрации поселка Балакирево от 20.12.2016 № 545 «Об утверждении Правил определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемых муниципальными органами городского поселения поселок Балакирево и подведомственными  указанным органам казенными и бюджетными учреждениями».
Копию протокола заседания Общественного совета направить в администрацию поселка Балакирево.



Председатель Общественного совета                                                                       И.Г.Коренькова

Секретарь Общественного совета                                                                             Л.М.Николаева







