ПРОТОКОЛ № 3
заседания общественного совета при администрации поселка Балакирево по рассмотрению проектов правовых актов о нормированию в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд

28 мая 2021 года	                                                                               п. Балакирево

Председатель:
Коренькова И.Г.                    – директор МБОУ ДОД АРДДТ
Зам. Председателя
Чубарова О.С.                       – директор МБОУ ООШ № 37 п. Балакирево
Секретарь совета:	
Николаева Л.М.                    - пенсионер
Члены совета:	
Лямина В.И.                          – пенсионер
Сазанова Т.А.                        – заведующая МБДОУ Детский сад № 9 п. Балакирево

На заседании Общественного совета при администрации поселка Балакирево рассмотрению проектов правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд (далее - Общественный совет) присутствовали 5 (пять) человек. Кворум имеется.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

Рассмотрение проекта постановления администрации поселка Балакирево:
1. «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций администрации поселка Балакирево и подведомственных муниципальных казенных учреждений поселка Балакирево».

Слушали:
Коренькову И.Г., директора МБОУ ДОД АРДДТ (председателя Общественного совета).
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 13.10.2014 №1047 «Об Общих правилах определения нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами и муниципальных органов, включая соответственно территориальные органы и подведомственные казенные учреждения, руководствуясь Уставом муниципального образования поселок Балакирево  администрацией поселка Балакирево разработан проект постановления «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций администрации поселка Балакирево и подведомственных муниципальных казенных учреждений поселка Балакирево».
	Указанное постановление принимается в целях повышения эффективности бюджетных расходов,	организации процесса бюджетного планирования, обоснования объектов закупок, включаемых	в план закупок на очередной финансовый год. 
Для общественного обсуждения в целях общественного контроля проект постановления размещен на официальном сайте администрации поселка Балакирево в информационно - телекоммуникационной сети Интернет. Срок обсуждения в целях общественного контроля установлен с 20 мая 2021 года по 27 мая 2021 года включительно.
По результатам общественного обсуждения предложений от общественных объединений, юридических и физических лиц не поступило.
На голосование было вынесено предложение: рекомендовать к принятию проект постановления администрации поселка Балакирево о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд поселка Балакирево.

Голосовали: «за» - 5 человек; «против» - нет; «воздержался» - нет. Решение принято единогласно.
[bookmark: bookmark0]РЕШИЛИ:

Рекомендовать администрации поселка Балакирево к принятию проект постановления
«Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций администрации поселка Балакирево и подведомственных муниципальных казенных учреждений поселка Балакирево».


Председатель Общественного совета                                                                       И.Г.Коренькова

Секретарь Общественного совета                                                                             Л.М.Николаева






