ПРОТОКОЛ № 2
заседания общественного совета при администрации поселка Балакирево по рассмотрению проектов правовых актов о нормированию в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд

18 мая 2021 года	                                                                               п. Балакирево

Председатель:
Коренькова И.Г.                    – директор МБОУ ДОД АРДДТ
Зам. Председателя
Чубарова О.С.                       – директор МБОУ ООШ № 37 п. Балакирево
Секретарь совета:	
Николаева Л.М.                    - пенсионер
Члены совета:	
Лямина В.И.                          – пенсионер
Сазанова Т.А.                        – заведующая МБДОУ Детский сад № 9 п. Балакирево

На заседании Общественного совета при администрации поселка Балакирево рассмотрению проектов правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд (далее - Общественный совет) присутствовали 5 (пять) человек. Кворум имеется.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

Рассмотрение проекта постановления администрации поселка Балакирево:
1. «О внесении изменений в постановление администрации п.Балакирево от 23.12.2016 № 546 «Об утверждении требований к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг, включающие перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемых для нужд администрации поселка Балакирево и подведомственных ей казенных и бюджетных учреждений».

Слушали:
Коренькову И.Г., директора МБОУ ДОД АРДДТ (председателя Общественного совета).
В соответствии с пунктом 2 части 4 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 №926 «Об утверждении общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»,  администрацией поселка Балакирево разработан проект постановления «О внесении изменений в постановление администрации п.Балакирево от 23.12.2016 №546 «Об утверждении требований к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг, включающие перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемых для нужд администрации поселка Балакирево и подведомственных ей казенных и бюджетных учреждений»
	Указанное постановление принимается в целях повышения эффективности бюджетных расходов,	организации процесса бюджетного планирования, обоснования объектов закупок, включаемых	в план закупок	на очередной финансовый год. 
Постановлением устанавливается порядок определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг). Данные требования должны позволят обеспечить муниципальные  нужды поселения, но не приводить к закупкам, которые имеют избыточные	потребительские свойства (функциональные, эргономические, эстетические, технологические, экологические свойства, свойства надежности и безопасности, значения которых не обусловлены их пригодностью для эксплуатации и потребления в целях оказания муниципальных услуг (выполнения работ) и реализации муниципальных функций) или являются предметами роскоши в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Для общественного обсуждения в целях общественного контроля проект постановления размещен на официальном сайте администрации поселка Балакирево в информационно - телекоммуникационной сети Интернет. Срок обсуждения в целях общественного контроля установлен с 11 мая 2021 года по 18 мая 2021 года включительно.
По результатам общественного обсуждения предложений от общественных объединений, юридических и физических лиц не поступило.
На голосование было вынесено предложение: рекомендовать к принятию проект постановления администрации поселка Балакирево о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд поселка Балакирево.

Голосовали: «за» - 5 человек; «против» - нет; «воздержался» - нет. Решение принято единогласно.
[bookmark: bookmark0]РЕШИЛИ:

Рекомендовать администрации поселка Балакирево к принятию проект постановления
«О внесении изменений в постановление администрации п.Балакирево от 23.12.2016 № 546 «Об утверждении требований к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг, включающие перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемых для нужд администрации поселка Балакирево и подведомственных ей казенных и бюджетных учреждений».


Председатель Общественного совета                                                                       И.Г.Коренькова

Секретарь Общественного совета                                                                             Л.М.Николаева






