ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по рассмотрению проекта актуализации схемы теплоснабжения поселка Балакирево на 2022 год
п.Балакирево                                                                                              02.08.2021  года
  
Дата проведения: 02 августа 2021 года.
Место проведения: Владимирская область, Александровский район, п.Балакирево, ул.60 лет Октября, д. 7.
Начало слушаний: 10 часов 00 минут.
Тема публичных слушаний: Схема теплоснабжения муниципального образования поселок Балакирево Александровского района Владимирской области до 2027 года (Актуализация по состоянию на 2022 год). 
Инициатор проведения публичных слушаний: Администрация п.Балакирево.
Председательствующий: 
Глава администрации поселка Балакирево – В.А.Барсков
Присутствовали: 
директор ООО "Балакиреские тепловые сети" – Федоров О.В.;
начальник ПТО ООО «Балакиревские тепловые сети» - Якимушкина Н.И.;
Директор МКУ «Дирекция жизнеобеспечения населения» - Иванов А.С.;
Зав.отделом ЖКХ МКУ «Дирекция жизнеобеспечения населения» - Пименова Ю.В.
Повестка публичных слушаний: актуализация схемы теплоснабжения на территории муниципального образования поселка Балакирево Александровского района Владимирской области на 2022 год.
Слушали: 
Барскова В.А.: объявил повестку заседания комиссии и довел до сведения присутствующих нижеследующую информацию:
На обсуждение выносится проект актуализации схемы теплоснабжения на территории муниципального образования поселка Балакирево Александровского района Владимирской области на 2022 год.
Актуализация схемы теплоснабжения производится на основании:
- постановления Правительства Российской Федерации от 27.07.2010г. №190 «О теплоснабжении»; 
- постановления Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения»;
-постановления Правительства Российской Федерации от 08.08.2012 №808 «Об организации теплоснабжения в Российской Федерации и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации».
Схема теплоснабжения на территории муниципального образования поселка Балакирево Александровского района Владимирской области утверждена постановлением администрации поселка Балакирево от 28.11.2012 №172 «Об утверждении схемы теплоснабжения муниципального образования городское поселение поселок Балакирево» (ред. от 09.06.2020 №153). 
Актуализация схемы теплоснабжения муниципального образования поселка Балакирево Александровского района Владимирской области предусматривает внесение изменений в связи с передачей объектов теплоснабжения в концессию.
        Барсков В.А., сообщил, что за период с момента назначения публичных слушаний до дня проведения публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта актуализации схемы теплоснабжения на территории муниципального образования поселок Балакирево Александровского района Владимирской области на 2022 год, в Администрацию поселка Балакирево не поступало.
Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта актуализации схемы теплоснабжения на территории муниципального образования поселок Балакирево Александровского района Владимирской области на 2022 год, для включения их в протокол публичных слушаний не выразили. 

Решили:
1. Считать публичные слушания – состоявшимися.
2. Утвердить актуализированную схему теплоснабжения на территории муниципального образования поселок Балакирево Александровского района Владимирской области по состоянию на 2022 год, с учетом внесенных изменений и предложений, высказанных в ходе публичных слушаний.
3. Опубликовать протокол и заключение о результатах публичных слушаний в газете «Александровский Голос труда»» и на официальном сайте администрации поселка Балакирево http://балакирево.рф/.

Голосовали
«За» - единогласно

Председательствующий 
Глава администрации                                                                      В.А. Барсков
