ПРОТОКОЛ № 4
публичных слушаний по рассмотрению проекта решения «О внесении изменений  в Правила по обеспечению чистоты, порядка и благоустройства на территории муниципального образования городское поселение поселок Балакирево, надлежащему содержанию расположенных на ней объектов
п.Балакирево                                                                                              14.12.2021 года  
Дата проведения: 14 декабря 2021 года.

Место проведения: Владимирская область, Александровский район, п.Балакирево, ул.60 лет Октября, д. 7.

Начало слушаний: 10 часов 00 минут.

Инициатор проведения публичных слушаний: Администрация п.Балакирево.
Председательствующий: 

Глава администрации поселка Балакирево – Барсков В.А.

Присутствовали: 

Директор МКУ «Дирекция жизнеобеспечения населения» - Иванов А.С.;
Зав.отделом ЖКХ МКУ «Дирекция жизнеобеспечения населения» - Пименова Ю.В.;  Консультант по землепользованию МКУ «Дирекция жизнеобеспечения населения» - Потапчук Г.В.;
Консультант - юрист МКУ «Дирекция жизнеобеспечения населения» - Бочкова Л.В.
Повестка публичных слушаний: Внесение изменений в Правила по обеспечению чистоты, порядка и благоустройства на территории муниципального образования городское поселение поселок Балакирево, надлежащему содержанию расположенных на ней объектов в соответствие с действующим законодательством.
Информационное сообщение о публичных слушаниях по проекту решения «О внесении изменений в Правила по обеспечению чистоты, порядка и благоустройства на территории муниципального образования городское поселение поселок Балакирево, надлежащему содержанию расположенных на ней объектов» опубликовано: на официальном сайте поселка Балакирево балакирево.рф, СМИ (газета «Голос труда» №50(15256) от 17.11.2021г.стр.104).
Слушали: 

Барсков В.А.: объявил повестку заседания и довел до сведения присутствующих нижеследующую информацию:
         В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом муниципального образования поселок Балакирево и в целях унификации устанавливаемых норм и требований в сфере обеспечения чистоты и порядка на территории муниципального образования поселок Балакирево в Совет народных депутатов вношу на рассмотрение проект решения: «О внесении изменений в Правила по обеспечению чистоты, порядка и благоустройства на территории муниципального образования городское поселение поселок Балакирево, надлежащему содержанию расположенных на ней объектов», утвержденные решением Совета народных депутатов муниципального образования поселок Балакирево от 27.07.2017 №33.
В целях приведения вышеуказанных Правил в соответствие с действующим законодательством был разработан проект решения «О внесении изменений в Правила по обеспечению чистоты, порядка и благоустройства на территории муниципального образования городское поселение поселок Балакирево, надлежащему содержанию расположенных на ней объектов».
По итогам проведения антикоррупционной экспертизы Александровской городской прокуратурой коррупциогенные факторы в проекте не выявлены, основания для принятия мер прокурорского реагирования не установлено.

       Предложений по внесению изменений и дополнений в проект муниципального правового акта не поступило. Инициативной группы не заявлено. 
Решили:
    Проект решения муниципального правового акта «О внесении изменений  в Правила по обеспечению чистоты, порядка и благоустройства на территории муниципального образования городское поселение поселок Балакирево, надлежащему содержанию расположенных на ней объектов» оставить без изменений. 
    Рекомендовать Совету народных депутатов муниципального образования городское поселение поселок Балакирево утвердить муниципальный правовой акт  в данной редакции. 
Глава администрации                                                                            В.А.Барсков 
